Pismena zadaca iz predmeta: OSNOVA PLANIRANJA | ANALIZA
POSLOVANJA

A) Na sljedeéa pitanja odgovorite s TOCNO(T) ili NETOCNO(N)
1. Rentabilnost je omjer dobiti i uloZzenih sredstava
2. Obrt poslovnih sredstava je omjer ukupnog prihoda i poslovnlh sredstava_____
3. Neto povecéanje obveza smanjuje novac u poduzecu

B) Na sljedeéa pitanja odgovorite zaokruzivanjem samo jednog najboljeg
odgovora:
1. lzvori podataka za analizu poslovanja poduzeca su:
a) poslovni planovi
b) knjigovodstveni podaci
c) normativ utros$ka sirovina po jedinici proizvoda
d) asortiman proizvoda

2. Racun dobiti i gubitka temelji se na:
a) proradunu novca
b) metodama simulacije u planiranju
c) prognozama prodaje
d) nijedan prethodni odgovor nije to€an

3. Kod primjene metode Ciste sadasnje vrijednosti problem je u izboru:
a) Cistih nov€anih efekata
b) kamatne stope
c) diskontne stope
d) vremenske preferencije novca

C) Na sljedeca pitanja odgovorite dopunom teksta:
1. Projekcija prihoda za neko buduée vremensko razdoblje zove se
2. Likvidnost poduzeca i procjena novéanih tokova najvide zanima
3. Ekonomski tok projekta sluzi za izracun

D) RijesSite sljedece zadatke:

1. Koliko je kuna uloZeno prije tri godine, ako je danas ostalo na racunu 100.000,00
kuna, a prije dvije godine od danas podignuto je 25.000,00 kuna? Prve dvije godine
banka je obradunavala 10% godi$nje, a ostalo vrijeme 5% godiSnje kamate. Obracun
kamata je sloZen, godisnji i dekurzivan.

2. Po zavr$nom racunu tvrtka je ostvarila sljedece rezultate:

Bilanca Racun dobiti i gubitka

1. Fiksna imovina 40.000 1. Prodaja 800.000
2. Zalihe 50.000 2. Varijabilni tro8kovi (30%)

3. Potrazivanja 20.000 3. Fiksni troSkovi 150.000
4. Novac 30.000 4. Zarade prije kamata i poreza

AKTIVA 5. Kamate




5. Dionice (4.000 x 10)

6. Kapitalna dobit 20.000
7. Zadrzane zarade 10.000
8. Dugorocne obveze (10%kta)

9. Tekuce obveze 10.000
PASIVA

IzraCunajte:

Koeficijent tekuce likvidnosti:

6. Dobit prije poreza
7. Porez 20%
8. Dobit nakon poreza

Prosje¢ne dane naplate potraZivanja:

Neto profitnu marzu:

Profitabilnost vlastitog kapitala:

Koeficijent zaduzenosti:

Knjigovodstvena vrijednost dionice:

Sto bi se dogodilo sa zaradama po dionici da je poduzece ostvarilo 5% vecéu

prodaju? Zarade po dionici bi se povecale za

%

4. Investicijski projekt u koji treba uloZiti 120.000,00 kuna ima sljede¢i nov&ani tok:

Godina Cisti primici
1 20.000
2 25.000
3 30.000
4 32.000
5 45.000
Ukupno:

Tro$ak kapitala iznosi 8%. Rezidualna vrijednost iznosi 45.000,00 kuna.

IzraCunajte:

a) Razdoblje povrata ulaganja na temelju diskontiranih nov€anih primitaka.

b) Cistu sadasnju vrijednost i relativnu sadasnju vrijednost projekta.

c) Indeks rentabilnosti projekta

d) Prosjeénu stopu prinosa

e) Internu stopu rentabilnosti projekta

f) Na temelju prethodnih pokazatelja utvrdite da li je projekt profitabilan.

NAPOMENA: Za pozitivhu ocjenu treba najmanje 6 to¢nih odgovora i barem 1 to¢an
odgovor iz svake grupe pitanja.

Broj to¢nih odgovora: Uvjet 1 odgovora: DA-NE OCJENA:




